

電子報（二）

99301066 國貿四乙 郭禹彤

大家一開始不免抱怨Poitiers很小，後來經過一個學期的探索，我和其他交換生得到一個結論：Poitiers小的是市中心，整個Poitiers其實很大，有發掘不完的驚喜！在急忙規劃著要四處去旅行時，別忘了最美的風景可能就在身邊☺

Parc de Blossac

大家最常去的公園，是我最懷念的地方之一。園內有典型的法式花園、英式花園、小動物園、噴水池，非常美麗。3~4月春暖花開之際，大家便會三五好友相約在這裡曬太陽、野餐。假日的Blossac Park生氣蓬勃，大人小孩都聚集在公園裡追逐、玩樂，市政府也時常會舉辦活動！但春季的法國，太陽下山後會立刻轉涼，記得多帶件外套。從剛抵達Poitiers時的冬季到離開時的夏季，歐洲的大自然變化顯著，別忘了時時留意身邊的花草樹木，會有很大的發現！



Musee Sainte-Croix

走遍了歐洲大大小小的名博物館，離開Poitiers之前，當然別忘了一覽Poitiers博物館。週二和每月第一個週日免費。Poitiers博物館就位在學生餐廳斜對面，我每天上學都會經過。這邊沒有名畫名物，卻真實的保存這個小城市的歷史，更瞭解自己住了將近半年的土地。



Student Border Election

法國的學生會競選週可說讓我大開眼界。法國學生會推出兩隊隊伍競爭，為期一週，雖然說是競爭，卻不像臺灣辯論、各提政見，而是兩隊競相舉辦一連串的Party、滿足法國學生各種要求。兩隊分別有不同標誌、不同風格，貼紙、T-shirt一應俱全。整個禮拜學校陷入瘋狂，中午有免費的午餐，下午提供點心，可頌、漢堡、飲料…應有盡有，甚至搬來了游泳池、人造沙灘排球場，晚餐就是兩隊比賽誰辦得派對好玩，必要時還會提供做家事服務、洗車服務、司機服務。看到各隊使出渾身解數角逐冠軍，非常有趣。而所有的經費都是由學生向企業拉贊助得來。雖然國際學生沒有投票權，如果有機會的話還是可以偕同法國朋友參與活動喔！

